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si et seulement si pour tous les a et b de J, si a < b alors f(a) = f(b)
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Résumé : La fonction croissante conserve 'ordre : a < b alors f(a) < f(b)

La fonction décroissante inverse I'ordre : a < b alors f(a) > f(b)

fonctions croissantes et décroissantes strictement ! ( cas courants )
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2°) Fonction monotone :

La fonction f est monotone sur 'intervalle J
signifie que
elle na gu’un seul sens de variation sur J.

La fonction f est strictement monotone sur l'intervalle J signifie qu’elle
n‘a qu’un seul sens strict de variation sur J.

Donc une fonction croissante ( non strictement ) n’est pas monotone
( elle est constante sur une partie de l'intervalle, et strictement
croissante sur une autre partie ).



